



В Калининградской области 30-летний местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении своего 7-летнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении своего 7-летнего сына (п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ). По версии следствия, в январе 2014 года 30-летний подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в одном из посёлков Нестеровского района Калининградской области наедине с 7-летним сыном, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ребёнка. О произошедшем малолетний ребёнок впоследствии рассказал педагогу и психологу социального приюта, куда он был помещён в связи с неблагоприятной обстановкой дома и отсутствием нормальных бытовых условий для проживания. Сотрудники социального приюта и сообщили о случившемся правоохранительным органам. Эта информация была незамедлительно проверена следствием и после того, как нашла своё подтверждение, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления был задержан. Сейчас следователи продолжают выяснять все обстоятельства совершения этого преступления. К настоящему времени по ходатайству следствия суд избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу. Также установлено, что подозреваемый и его супруга длительное время злоупотребляли спиртным и не выполняли свои родительские обязанности, вследствие чего ребёнок был вынужден проживать в антисанитарных условиях, не имел необходимой одежды и пищи. Вопрос о лишении родителей малолетнего потерпевшего родительских прав в отношении сына сейчас решается судом. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602005>